6 КЛАС

Тема: Урок узагальнення по темі “Атмосфера”

Мета : Закріпити в учнів систему знань про атмосферу, погоду, клімат у вигляді стислої характеристики кожного із цих понять. Продовжувати формування умінь учнів узагальнювати конкретний географічний матеріал і встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, вдосконалювати навики роботи учнів з картами, енциклопедіями, статистичним матеріалом., поглиблювати пізнавальний процес від найпростішого до найскладнішого; сприяти розвитку екологічного мислення учнів.

Обладнання: фізична карта світу, атласи, комп’ютер, диски по географії.
Тип уроку: урок дослідження навчальних досягнень учнів.

Структура уроку:

І. Організаційний момент ..... 1хв.

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів -  15хв.

Хід уроку

Ми з вами живемо на дні великого повітряного океану – назва якого “Атмосфера” !

Поруч із нами  є рослини, які крім їжі дають нам кисень, милують око, роблять наше життя цікавішим, тварини і багато-багато різних об’єктів живої і неживої природи.

На сьогоднішньому уроці ми будемо говорити про середовище в якому ми живемо. Будемо говорити про щось і ні по що. Тому що тема сьогоднішнього заняття “Узагальнення знань по темі “Атмосфера”.

Чому я сказала по щось і ні про що, тому що ми привикли говорити про що бачимо, або можемо доторкнутися.

А ви попробуйте доторкнутися до Атмосфери. Ну, яке враження?

(учні відповідають)

або не дихайте! Це також неможливо.

Для закріплення вивченого давайте зараз відкриємо на комп’ютері план за яким ми вивчали тему “Атмосфера” і дамо коротку характеристику вивченого, констатуючи, що нового ми дізналися з цієї теми.

(Учні кадр за кадром відкривають “Географія від А до Я” коментуючи написане)

План

1. Склад атмосфери

2. Склад повітря

3. Температурний режим

4. Вітер

5. Вологість

6. Особливості клімату

7. Екологічні аспекти атмосфери

Вчитель: Для того щоб визначитися з подальшим ходом нашого повторення давайте проведемо гру, в цій грі ви повинні бути уважні і не мовчати.

(Заходить Барон Мюнхаузен)

Барон  Мюнхаузен: Любі мої, як я довго подорожував аж поки потрапив до вас. А шлях мій проходив по тропіках, які є в Антарктиді, дуже вони мені сподобалися. Я там накупався досхочу. Але сніг лив як із відра. Тоді я виліз на найвищу гору, яка найближче до Сонця і нарешті там загрівся.

Вчитель: Ось і визначилися перші оператори. Будь-ласка, 5 учнів, які перші дали пояснення “правдивої” історії Мюнхаузена, займіть місця. Включаємо комп’ютер на любу картинку, так, а тепер ще раз ENTER і на комп’ютері за вибраною вами картинкою дав вам завдання, якого ви готуєте презентацію. 

А з вами ми поговоримо про інші питання цієї теми.

(Завдання “Тінь”).

На кожному уроці ми вживали слова характерні цій темі: сонце, повітря. Що це ви там показуєте бароне?

Барон Мюнхаузен: Гляньте, гляньте, яка собака, ось велика, ось маленька. А ну, хто кращу собаку зробить.

Вчитель: ми сюди прийшли не гратися, а вчитися.

Барон Мюнхаузен: А я хіба проти. І я хочу навчитися. А чому собачки то великі, то маленькі. Таке саме я бачить і в природі. А чому тінь, як створює людина в різні пори року різна? І коли можна “зробити” найбільшу тінь?

(Відповідь учнів. За правильну відповідь дається хмаринка).

Барон Мюнхаузен: Дуйте, дуйте на мене, мені дуже жарко?

Цікаво, що би мені порадили учні де краще в жаркий день сидіти в місті на лавочці, на березі річки, чи може на полюсі? І взагалі, де знайти мені вітер. Як утворюється (підходить до учнів і каже “дуйте”) той вітер.

(Відповідь учнів. За правильну відповідь дається хмаринка)

Барон Мюнхаузен: О, що це в мене таке цікаве?

Бутила, а в ній? О записка.

(Читає) якісь координати 20 пн. ш. 40 сх. д. Що це таке?

(Відповідь учнів. Червоне море) хмаринка.

Та це ж Айболить послав мені таку пошту. (Читає)
Рятуйте, маю, тільки барометр, який показує 765 мм. рт. ст. А акула передала мені, то тиск в жаркій Африці 750 мм. рт. ст.. чи потраплю я туди лікувати моїх любих звіряток. Куди направити вітрила?

(Відповідь учнів. За відповідь-хмаринка)

Вчитель: А зараз фізкультхвилинка, закриваємо очі і слухаємо вітер, рухаючи руками в такт вітру.

Барон Мюнхаузен: А мені включіть самий тихіший вітер, щоб я заснув, який називається ураган

(відповідь учнів. Вручається хмаринка)

Вчитель: Заслухаємо відповіді, які готувалися на комп’ютері.

5 пр.

Вчитель: на цьому етапі наші питання для повторення не вичерпані.               

Барон Мюнхаузен: Так-так. У мене ще є питання і до ваших компю’терщиків.

Вчитель: Це ми для вас організуємо, в наступному етапі. 

Вчитель географії, вчитель першої категорії 

Юлик Оксана Юріївна

